

讴歌冰城环卫工 《都市守望者》开机 编剧主演都是咱哈尔滨人



本报讯(记者 申志远 文/摄) 15日上午,一部讴歌哈尔滨环卫工人的40集大型电视剧《都市守望者》在阿城区举行隆重的开机仪式,该剧由《刘老根》里的“胡科”的扮演者王晓曦导演并主演,编剧黄百成,吴连生、邹德江等多名哈尔滨人参加演出。

《都市守望者》讲述的是城市草根阶层环卫工人的生活故事,从小人物的角度描写了普通百姓的奋斗和情感,故事情节跌宕起伏,真实地反映了环卫工人这一行业的酸甜苦辣。哈尔滨市众多真实的环卫工人加盟此剧,出演自己。展示基层劳动者的现实生活,引导全社会对环卫工人的尊重与关注,表现都市情感,宣传励志精神。

王晓曦因执导并参演了《刘老根》、《马大帅》、《乡村爱情》等电视剧被广大观众所熟知。自2014年王晓曦导演的电视剧《河畔新村》、《欢天喜地对亲家》等剧播出后,受到观众一致好评,逐步奠定了他在电视剧导演行业的地位。

导演王晓曦介绍,他将在剧中饰演环卫工人赵宏志,这部剧反映了基层劳动者多元化的一面。选择在哈尔滨拍摄是因为这真是具有独特魅力的大都市,街景洋气,而且哈尔滨冬天的环卫工人更加辛苦。“本想在冬季的哈尔滨拍摄,但是因为剧本没有赶出来,所以现在才拍摄。”王晓曦还剧透了其中一集故事:“我们这一群环卫工人一直没有得到大家的尊重,为了让环卫工人

在马路上把腰杆挺起来,他让刚刚大学毕业的儿子也参加到了环卫工人的事业,用自律的精神创造了良好的形象,赢得了大家的尊重。”

女主演潘雨辰曾主演过《女人进城》《后婚姻时代》等几十部影视剧。她告诉记者,当知道自己将要拍以环卫工人为题材的电视剧,连剧本没看就答应了。“我对环卫工人充满敬意,他们的工作默默无闻,但他们给每一个人带来生活的洁净美好,城市每一个角落都有他们的汗水,他们是城市的美容师。”

除潘雨辰外,小品演员黄晓娟、句号也参演,据悉,该片外景全部为哈尔滨的标志性建筑,如中央大街、音乐公园、索菲亚教堂广场等。制作完成后将在央视播出。

50岁张敏为张学友庆生: 我不复青涩 而你依旧青葱

近日,女星张敏微博发文为张学友庆生,配文称“我已不复当年的青涩,而你依旧是青葱的模样”,并晒出二人合照,文笔之流畅情感之真挚引众多网友点赞。

张敏配文“我一直觉得这世界上最美的事,不是邂逅一场花开,聆听一阵风来,而是无论我在哪里看花听风,都能感受到来自于你的温度。很多时候友情可以轻于唇齿,只须重在心头,如此便好。人生经不起眨眼,一转身竟已分别了二十一年,如今我已不复当年的青涩,而你依旧是青葱的模样。时至今日,我仍然无法忘记当年你曾给予的恩泽,那就是你与人为善的,博施济众的胸怀!这是我毕生不曾停止过的追求。我最亲爱的朋友,今生得以与你相逢是苍天赐予我的福泽。在此,我诚挚地祝愿,愿我敬爱的,如兄如父的学友如松柏长青,愿幸福的微笑一直驻足在你的嘴角,心田!!”

据悉,张敏和张学友曾合作过《最佳女婿》《笑傲江湖》《追日》《女侠黑黄莺》《神经刀与飞天猫》等多部电影,其中,张敏就是凭借与张学友周星驰等主演的《最佳女婿》在1989年获得香港电影金像奖“最有前途新人奖”。

□据网易娱乐报道



《飞越疯人院》导演 福尔曼辞世 两夺奥斯卡 获奖无数

两度获奥斯卡最佳导演奖的名导米洛斯·福尔曼近日在家里过世,享年86岁。米洛斯凭《飞越疯人院》与《莫扎特传》打开知名度,作品从《爵士年代》到《月亮上的男人》,都在电影中替现实生活中的怪人与外人,用英雄式的自我表达挑战现有制度。

《飞越疯人院》的拍摄过程很不顺,但电影上映后佳评如潮,在1975年第48届奥斯卡中,成为影史第2部满贯夺下5项最大奖的电影。米洛斯出生于捷克布拉格,1968年来到美国,他毕生致力捷克电影新浪潮,他曾说:“当我们开始制作我们的电影时,关于捷克社会和小人物,看到其他国家的人回应,是令人相当满意的。” □据新浪娱乐报道



重温有过的文学梦想 80年代文青诵读诗歌致青春

本报讯(记者 申志远 文/摄)为了迎接“4.23”世界阅读日的到来,重温曾经有过的文学梦想,重建学习与交流的平台,“青春万岁,诗心永恒——八十年代文学青年原创诗歌朗诵会”昨日在慧文书院拉开帷幕。

“我们一群和北方的山峰/一块长大的男子汉/从雪地上巍然站起。”朗诵会是由一群活跃于上个世纪80年代文学青年组织、参与、策划的,出席朗诵会的近百人中,年纪最大的70多岁,最小的也已经过半百了。

他们分别于上个世纪80年

代在哈尔滨学习诗歌小说写作。当年,他们风华正茂,意气风发,热爱文学,崇尚理想,在文学和诗歌的黄金年代,分别参加了哈尔滨日报文学讲习所、道里区文化馆小说创作班、黑龙江青年诗歌创作班等文学培训班,由此走上了文学创作之路。

当年的文学青年们30多年后通过网络再次聚集,通过朗诵自己原创的诗歌,倡导阅读、重温梦想,致敬青春,歌咏时代。诗歌朗诵会共朗诵了20多首他们的原创诗歌,当年的文学青年以高昂的创作激情,热情参与了朗诵活动。

周一围称愿意与 易烱千玺合作 他有超同龄人的沉稳

近日,参加某活动的周一围接受采访时称,正在和自己合作的易烱千玺有超越年龄的沉稳,并表示希望将来能够有更多的机会继续合作。

目前,由马伯庸同名小说改编,曹盾执导,雷佳音、易烱千玺、赵魏、周一围等领衔主演的电影《长安十二时辰》正在拍摄中。在影片中,周一围和易烱千玺有对手戏,周一围表示:“我觉得他最大的优点是,如果不提醒的话我始终不会觉得他只有18周岁,他的沉稳,他身上所流露出来的超过他这个年龄的成熟是足以称道的。”同时,周一围还表示以后希望能跟不同年龄段的易烱千玺继续合作。

□据网易娱乐报道

